



ЛЬВІВСЬКИЙ
УНІВЕРСИТЕТ



UCRAINA LIBERTATEM

ТРАНСФОРМАЦІЯ ГУМАНІТАРНОЇ СФЕРИ ТА КУЛЬТУРНОГО ПРОСТОРУ ПІД ВПЛИВОМ ВІЙНИ.

Міжнародна науково-практична конференція
1–2 листопада 2024 року у м. Львів.

Організатори: Львівський національний університет імені Івана Франка, Київський столичний університет імені Бориса Грінченка, Національний університет біоресурсів та природокористування України, Видавничий дім «Гельветика».

Партнери: Інститут культурології Національної академії мистецтв України, Інститут проблем сучасного мистецтва Національної академії мистецтв України, Національний авіаційний університет, Національний університет оборони України, Український державний університет імені Михайла Драгоманова, Львівська національна музична академія імені М.В. Лисенка, Одеська національна музична академія імені А.В. Нежданової, Київська організація Національної спілки художників України (секція критиків та мистецтвознавців).

ШАНОВНІ КОЛЕГИ!
Запрошуємо вас до участі у роботі

Тематичні напрями дискусії:

Ціннісні трансформації антропоцентричного світу та відображення теми гуманізму і захисту людяності в сучасній міжнародній гуманітаристиці.

Герменевтика війни як суспільно-політичного чинника, гібридність форм впливу на суспільні процеси, міжнародне значення української боротьби та цінність миру.

Історична спадкоємність у збереженні й трансляції українських культурних традицій.

Наратив героїзму, боротьби, стійкості та захисту державності в українському театрі та кінематографі.

Художньо-образне осмислення тематики спротиву, опору агресії та мистецькі практики у подоланні психічних розладів воїнів та відновлення ментального здоров'я.

Відображення теми ідентичності та захисту Батьківщини у музичному мистецтві.

Соціальна допомога переміщеним особам та культурна реінтеграція тимчасово окупованих територій.



ЛВІВСЬКИЙ
УНІВЕРСИТЕТ



Офіційні мови конференції:

УКРАЇНСЬКА ● АНГЛІЙСЬКА ● МОВИ КРАЇН ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ

Участь у роботі конференції безоплатна.

Для участі у конференції, потрібно **до 15 жовтня 2024 року зареєструватися** за посиланням: <https://forms.gle/PdwGKcJdpsLaXxaYA>

За результатами роботи конференції буде підготовлено та опубліковано збірник матеріалів.

Просимо **надіслати до 15 жовтня 2024 року** матеріали, оформлені згідно з розміщеними нижче вимогами, **на електронну адресу: vkarrov@dakkkim.edu.ua**.

Студентські роботи приймаємо у співавторстві з науковим керівником.



Вимоги до оформлення матеріалів у збірник

https://nakkkim.edu.ua/images/vidannya/Vymohy_2024.pdf



Оформлення бібліографічних посилань

https://nakkkim.edu.ua/images/Instytuty/nauka/vydannia/Oformlennia_References.pdf

Куратори проєкту: доктор мистецтвознавства **Наталія СИРОТИНСЬКА**, Львівський національний університет імені Івана Франка;
доктор історичних наук **Віктор КАРПОВ**, Київський столичний університет імені Бориса Грінченка;
кандидат філософських наук **Інна САВИЦЬКА**, Національний університет біоресурсів та природокористування України.